



## **В Воронеже проводится доследственная проверка по фактам, изложенным в коллективном обращении сотрудников одного из подразделений МЧС о злоупотреблениях руководства**

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области проводится доследственная проверка по фактам, изложенным в коллективном обращении сотрудников ГУ "Специализированное управление ФПС № 37» МЧС России о злоупотреблениях руководства.

23 января 2011 года группа сотрудников указанного подразделения МЧС обратилась с открытым письмом к Генеральному прокурору РФ с жалобой на незаконные действия руководства и требованием проверки.

В обращении содержатся сведения о передаче сотрудниками части премий и дополнительных выплат руководству управления под угрозой увольнения, привлечении сотрудников к ремонту квартир руководителей, иных систематических нарушениях законодательства.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств, изложенных в обращении. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*10 Февраля 2011*

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/745949>